

打赢环境污染防治攻坚战

强化督促落实 重返第一方阵

示范区紧盯环境污染源开展夜间督查

本报讯(记者邱爽)为应对我市连续出现的重度污染天气,1月18日晚,市城乡一体化示范区主要领导带领相关班子成员和环保、城管、建设、食药监等部门的相关负责人组成督查组,紧盯环境污染源联合开展夜间督查行动,从严排查重点区域、餐饮行业、建设工地、道路卡点、已关停企业等的大气污染防治措施落实情况。

要求各单位加大对学院食堂、餐饮门店后厨环境卫生及油烟净化设备的使用管理,确保达标排放。随后,督查组又来到林溪美地和常绿大闸城三期项目工地检查,发现各工地严格落实封土行动等项措施,施工建材及裸露地面覆盖到位。

偃的平顶山君昌建材有限公司和天元水泥厂。两企业全部关停到位,但存在渣土覆盖材料部分破损情况,督查组要求企业立即整改。

新新街街道 加强污染防治

本报讯(记者毛玺玺)“辖区两个村、两个社区均成立了环保工作机构,组建了环保办公室,明确了专职人员。”1月18日,新华区新新街街道办事处主任王钦立说。

Table with 7 columns: 行政区划, 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放量, 较2017年11月14日增减(%)

卧冰救人传温情 见义勇为谱赞歌



1月1日,新年的第一天,在甘肃省金昌市龙泉公园,一名6岁男孩不慎坠入湖中冰窟,现场多名热心市民与及时赶到的民警合力展开生死大营救,终将男孩救出。



事发时,身穿红色内裤的王保华趴在薄冰的冰面上,向着落水儿童方向一点一点匍匐前进。

记周斌作出批示,要求宣传、学习王保华同志的英勇事迹,弘扬社会正气,让好人成为“网红”,让英雄成为榜样。

时代需要更多的平凡英雄 邱利刚(湛河区马庄街道) 在寒冷的冬季里,结冰的湖面也没有阻挡住王保华赤膊光脚去救一个素不相识的人,成功救人后他悄悄离开,直到媒体发起“寻找红裤头好人”的启事,他才再次出现在大家的视野中。

急时刻挺身而出,这样的行为,新闻媒体应大力宣传,让施救者的事迹和精神扬名。同时,相关部门还要对其进行现金和物质上的奖励,让他们付出得到一定的回报。

新年一抹红,温暖众人心

刘勤(市第二高级中学) 今年的冬天似乎特别冷,一场大雪从2017年末一直下到2018年初,很多地方甚至出现了暴雪。

皑皑白雪吸引了众多外出游玩,在甘肃省金昌市的龙泉公园,一名6岁男孩不慎坠入湖中冰窟,生命危在旦夕。

不论社会发展到何种程度,人与人之间的相互帮助、相互扶持是少不了的,也是非常可贵的。人生在世,不可能不遇到意外和挫折,当我们陷入困境的时候他人伸出了援手,那么,再寒冷的冬天也会变得温暖如春,再难闯的险关也会平安渡过。

我市烟草业转型升级成效显著

省产一类烟份额变化全省第一

本报讯(记者田秀忠)1月17日上午,在市会议中心召开的全市省产烟销售明星商户表彰会上,来自全市各县(市、区)的552名“省产烟销售明星商户”受到表彰。

我市对市区道路 开展“治堵保通”行动

本报讯(记者卢晓兵)1月17日,记者从市公安局交警支队了解到,为缓解春节期间市区道路通行压力,遏制城区道路交通拥堵,我市自即日起开展为期两个月的市区道路“治堵保通”专项行动。

宝丰县启动迎新春送春联活动

本报讯(记者孟禹)1月17日上午,记者从宝丰县委宣传部获悉,由该县县委宣传部、县文联主办,县书法家协会承办的“送春联、下基层、进机关”活动正式启动。



点赞善举 关爱好人

新年伊始,一则“红裤头”甘肃卧冰勇救落水儿童的新闻沸腾了网络。关键时刻,挺身而出,鹰城小哥王保华成为正能量的代言人。



下期话题预告

构建特色服务,提高老年人生活品质

阿里巴巴集团最近发布一条招聘启事,专门面向60岁以上的老年人,社区居委会成员优先、老年广场舞KOL优先。